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X+15 si x<£-2
1. Dada la funcién f(x)={x* —4x+1 si -2<x<4 se pide: (2 puntos)
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e) Clasificar las posibles discontinuidades.
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g) Hallar la antiimagen de y=6
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b) Expresar In % en funcién de In 2
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d} Resolver: 2In(x -3)=Inx-In4
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4. Derivar y simplificar: I (2 puntos)
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5. Hallar la funcién derivada de f(x):xz— 4 mediante la definicién, es decir, mediante un limite (1,75 puntos)
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NOTA: La ortografia y sintaxis, presentacion cuidada (orden en el planteamiento, limpieza, caligrafia, etc.) y correccién en
el lenguaje matematico se calificaran con un méaximo de 0,25 puntos





